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Ιστορική η σημερινή μέρα για την Ανώτερη Εκπαίδευση της Κύπρου 
 

Πρώτη Συνεδρίαση του Συμβουλίου του Φορέα ∆ιασφάλισης και Πιστοποίησης της 
Ποιότητας της Ανώτερης Εκπαίδευσης 

 
Πραγματοποιήθηκε σήμερα, στο Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού, η πρώτη 
συνεδρίαση του Συμβουλίου του νεοσύστατου Φορέα ∆ιασφάλισης και Πιστοποίησης της 
Ποιότητας της Ανώτερης Εκπαίδευσης.  Με τη σύσταση του Φορέα, μια σημαντική 
πολιτική του Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού στα θέματα της Ανώτερης Εκπαίδευσης 
περνά από το στάδιο της εξαγγελίας και του σχεδιασμού, στο στάδιο της υλοποίησης.  
 
Τα συγχαρητήρια του και τις ευχές του μια γόνιμη και παραγωγική θητεία, έδωσε ο 
Υπουργός Παιδείας και Πολιτισμού, κ. Κώστας Καδής, στα μέλη του Συμβουλίου κατά την 
πρώτη συνάντησή τους, στην οποία συμμετείχε εθιμοτυπικά.  Απευθυνόμενος στα μέλη 
του Συμβουλίου, ο Υπουργός τόνισε ότι η σημερινή μέρα είναι ιστορική για την Ανώτερη 
και Ανώτατη Εκπαίδευση στην Κύπρο. «Ο ρόλος σας είναι εξαιρετικής σημασίας για την 
τριτοβάθμια εκπαίδευση της χώρας μας, καθώς ο Φορέας αναμένεται να συμβάλει 
καθοριστικά στη διασφάλιση της ποιότητας της παρεχόμενης εκπαίδευσης προς τους 
φοιτητές, αλλά και στην προσπάθεια της Πολιτείας για ανάδειξη της Κύπρου ως 
περιφερειακού κέντρου ανώτερης εκπαίδευσης», σημείωσε ο Κώστας Καδής. Ο Φορέας, 
τόνισε εμφαντικά, θα λειτουργεί ανεξάρτητα και αυτόνομα. Ο ρόλος του Υπουργείου 
Παιδείας και Πολιτισμού, διευκρίνισε, θα περιορίζεται μόνο στο να λειτουργεί 
υποστηρικτικά στις προσπάθειες και ενέργειές του.   
 
Ο Υπουργός χαρακτήρισε ως πολύ σημαντική την υπερψήφιση του Νόμου για τον Φορέα 
τον περασμένο Ιούλιο από τη Βουλή των Αντιπροσώπων, μετά από συζητήσεις που 
διήρκησαν πολλά χρόνια, προσθέτοντας ότι η ίδρυση και λειτουργία του Φορέα 
αποτελούσε στρατηγικό στόχο στον σχεδιασμό του Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού. 
 
Ο Φορέας ∆ιασφάλισης και Πιστοποίησης της Ποιότητας της Ανώτερης Εκπαίδευσης θα 
διασφαλίζει αφενός την ποιότητα της παρεχόμενης ανώτερης εκπαίδευσης στην Κύπρο 
και, αφετέρου, θα εντοπίζει αδυναμίες και μειονεκτήματα των κυπριακών ιδρυμάτων 
ανώτερης εκπαίδευσης, δίνοντάς τους, κατά συνέπεια, τη δυνατότητα να αναβαθμίζουν 
την ποιότητά τους.  Ο Φορέας θα διενεργεί περιοδική αξιολόγηση και πιστοποίηση των 
δημόσιων και ιδιωτικών πανεπιστημίων και σχολών τριτοβάθμιας εκπαίδευσης καθώς και 
των προγραμμάτων σπουδών τους. Οι κατάλογοι των αναγνωρισμένων ιδρυμάτων 
ανώτερης εκπαίδευσης, καθώς και των προγραμμάτων που μπορούν να προσφέρουν θα 
δημοσιοποιούνται. Παράλληλα, θα δίνεται η δυνατότητα στα ιδρύματα ανώτερης 
εκπαίδευσης της Κύπρου να προσφέρουν τίτλους σπουδών στο εξωτερικό μέσω της 
διασυνοριακής εκπαίδευσης. 
 


